

“金钥匙”开启幸福新生活

川汇区东成城中村改造项目东方花园安置房首批交房

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 “真没想到，我们能住上这么好的小区！”4月28日上午，在川汇区东成城中村改造项目东方花园（东杨庄、杨庙）安置房首批交房仪式上，七一路办事处东杨庄村村民孟改正笑容满面地从区委书记李宗喜手中接过新房的“金钥匙”。这是中心城区实施大棚改工程以来，川汇区第一个正式交房的安置房项目，标志着该区安置房建设进入了交房时代。

近年来，川汇区严格贯彻落实市委、市政府工作部署，围绕打造“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城目标，聚焦中心城区大开发、大建设、大发展，抢抓百城建设提质工程机遇，大力实施旧城改造工程，全力推进安置房建设，有力改善了城市形象，提升了宜居水平。“我们坚持把工程质量摆在首要位置，以打造‘人民群众满意样板工程’为目标，严格落实建筑工程质量终身责任制，建立健全内部监管机制，对建设、验收、资金使用等环节实行全过程监督，确保工程优质高效。”李宗喜

说。

据介绍，东成城中村改造项目是2014年豫港经贸洽谈会重点签约的5个项目之一，是省、市重点棚户区改造项目，涉及川汇区、市经济开发区2个办事处3个行政村，总占地4300多亩。当天交付的东方花园安置房是东杨庄、杨庙安置区项目。该项目占地102.7亩，总建筑面积23.6万平方米，总投资6.52亿元，建设安置房2010套，同时配建幼儿园1所、地下地上车位1600个、社区及商业服务用房1.8万平方米。该项目于2016年10月26日正式开工建设，经过30个月的紧张施工，其中1栋楼208套房达到交付条件，正式交付回迁群众。预计7月1日，该项目将再交付6栋楼1112套房，明年5月整个安置区将全部交工。

交房仪式结束后，区领导和东杨庄部分回迁群众代表走进小区参观。交付的小区规划标准高、基础设施好、建筑风格独特，让大家啧啧称赞。东杨庄回迁群众孟锁高兴地说，新房设计合理，宽敞明亮，他十分满意。



喜领“金钥匙”



我市对中心城区违规废品回收站“动真格”

□记者 王凯

本报讯 近日，川汇区陆续对辖区112个废品回收站中的83个进行了取缔，我市中心城区的一些废品回收站也陆续得到整治，以往一些废品回收站占道经营、随意堆放废品的现象得到极大改变，城市环境卫生得到进一步改善。我市中心城区目前正在开展的对废品回收站综合整治攻坚行动成效明显。

多部门携手开展综合整治攻坚行动

废品回收站一直在我市城乡接合部甚至是市区繁华路段普遍存在，有的废品回收站长期违规经营、私搭乱建，存在很大的安全隐患，严重影响城市形象。为彻底解决这一顽疾，我市专门成立了由市市场监督管理局、市商务局、市城管局、市自然资源和规划局、市住建局、市公安局、市生态环境局、市财政局、川汇区政府、市经济开

发区、市城乡一体化示范区、周口港区管委会主管领导组成的中心城区迁移废品回收站综合整治攻坚行动领导小组，多部门通过密切配合，协调行动，对违规废品回收站进行集中整治。

建立长效机制 防止死灰复燃

在全市创建国家卫生城市百日冲刺动员会召开后，各相关部门积极行动，明确分工，落实责任主体。各区政府（管委会）负责攻坚行动的全面工作，负责协调各有关部门工作的推进落实，负责做好废品回收站清查统计及建成区所有废品回收站的清理转移工作；市市场监督管理局负责废品回收经营者登记注册和废品交易市场的监督管理，并协调市城管局、市公安局、市商务局取缔无证站点，尤其是城乡接合部、铁路沿线违规搭建的废品回收站；市自然资源和规划局负责在建成区2公里外外规划新的废品回收集中区域，引导有正规手续的站点向规划区域整体搬迁；市公安局负

责审验特种行业许可证合法手续，严厉打击废品回收违法行为及消防整治工作；市生态环境局负责对在废品回收过程中污染物乱排放造成二次污染等违法行为进行处罚。

同时，为防止问题反弹，我市要求在6月份以后，相关部门要对整治工作进行总结，针对专项整治工作中存在的问题，不断强化监管措施，落实相关法律法规，建立健全各相关部门之间的联系机制，并形成长效机制，从根本上解决建成区废品回收站违章搭建、污染物乱排放、废品乱倒、二次污染等脏乱差问题；彻底取缔违建、无照经营的废品回收站，将有证废品回收站整体搬迁到建成区2公里外，以促进废品回收行业规范有序发展。

严格规范废品回收行业经营环境

据了解，通过综合整治，今后我市的废品回收站必须达到以下要求：有工商营业执照，占地面积符合要求，不影响居民正常生活，市容市貌和卫生

环境符合国家卫生城市标准；围墙必须是2.2米以上的彩钢板或砖混结构；生活区、仓储区环境清洁，定期消杀，卫生达标；大门不能通透，牌匾规范，门面整洁，院内场地平整；生活性废旧物资必须分类存放，封闭仓储；生产性废旧物资必须分类存放，高度不得超过围墙；建立收购生产性废旧物资台账，消防设施配备齐全，安全防火制度、收购登记制度、岗位责任制度等各项制度健全。



“创卫”第一线

重庆开通5G全业务体验

示范工程项目的城市之一。

在重庆首个5G电话正式拨通的现场，用户的手机在5G网络环境下，实现了不换卡、不换号场景下5G手机间的视频通话，视频通话声音、画质清晰。

“5G全业务体验的开通，意味着5G业务开通的基础已经具备，5G发展

已进入冲刺阶段。”中国移动重庆公司技术工程师杨玉东介绍，2018年以来，重庆已开通重庆市第一个5G试验网，建成重庆市第一个规模覆盖试验区。

杨玉东说，重庆移动已在重庆市建成数百个5G站点，完成5G网络对全部38个区县的接通，为5G“飞入寻常

百姓家”奠定了基础。

未来，重庆将进一步联合产学研各方，开展创新产品设计、开发，关键技术验证、优化以及商业模式探索孵化，还将结合重庆的产业优势，聚焦车联网，并在5G无人机、移动医疗、工业互联网等5G应用典型场景展开探索。

新华社重庆4月28日电 （记者赵宇飞）重庆首个5G电话4月28日正式拨通，标志着重庆5G进入全业务体验阶段。

5G是第五代移动通信技术的简称。重庆是国家发展改革委批复的全国首批承建5G规模组网建设及应用